Questao 1 — No trecho abaixo, o verbo esta na voz passiva. Grife-o:

Identifique-o no trecho acima:

ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA
NOME:
Leia:
Graos

Parte integrante da alimentacdo humana desde os seus primérdios, os grdos ja eram
coletados pelos nossos ancestrais mesmo antes do desenvolvimento da agricultura.

Os graos se dividem em duas grandes categorias: os cereais e as leguminosas. Cada uma
dessas categorias sua propria definicdo botanica e propriedades nutricionais, mas, a
diferenca basica entre elas € que cereal nasce em espiga e leguminosa em vagem.

Disponivel em: <http://correiogourmand.com.br>. (Fragmento).

“[...] os gréos ja eram coletados pelos nossos ancestrais mesmo antes do desenvolvimento [...]”

Questao 2 — O complemento de um verbo na voz passiva é chamado de agente da passiva.

exprimindo uma circunstancia de:

() lugar.
() modo.
() tempo.

leguminosas.”, o verbo esta na voz reflexiva para indicar que o sujeito:
() é agente da acéo expressa pelo verbo.

() é paciente da acao expressa pelo verbo.

() é agente e paciente da agao expressa pelo verbo.

Questao 5 — Complete 0 espago com o verbo na voz ativa “tem” ou “tém”:

() uma certeza.
() uma hipébtese.
() uma sugestao.

Questao 3 — Um advérbio modifica o sentido do verbo na voz passiva, grifado anteriormente,

Questao 4 — Na passagem “Os graos se dividem em duas grandes categorias: os cereais e as

“Cada uma dessas categorias sua prépria definicao botanica [...]”

Questao 6 — Na parte “[...] cereal nasce em espiga e leguminosa [...]", o verbo ativo exprime:

www.acessaber.com.br


http://correiogourmand.com.br/

